

美國路易斯安那州提出校園重啟指南

駐休士頓辦事處教育組

為減緩嚴重特殊傳染型肺炎疫情蔓延趨勢，美國路易斯安那州教育廳廳長 Cade Brumley 依據路州健康廳建議，提出公立學校新學年校園重啟指南，共有 16 項規定，其中包含要求學生必須配戴口罩與經常洗手。路州健康局有權力將此規定推廣至路州所有學校，包括私立學校。

B 廳長表示不論成人或學生皆至少每 2 小時必須洗一次手，特別是用餐與使用戶外器材前後。除了學齡前班至 2 年級的學童及患有嚴重呼吸困難的人不需要戴口罩之外，其他所有人皆必須隨時配戴口罩。

當被問到孩童致死率極低，為何也需要配戴口罩時，B 廳長認為學生若將病毒帶回家中，將可能傳染家庭成員及友人，並建議 2 歲以上的兒童皆可配戴口罩。

校園重啟指南中許多規定將配合路州經濟開放階段，例如學校樂隊、合唱團與體育校隊需在經濟開放至第 3 階段時，才能開始進行練習。當校園重啟時，路州仍處於現時之第 2 階段，則群聚不得超過 25 人；若經濟開放至第 3 階段，則可達到 50 人；但若回復至第 1 階段，則僅能容許 10 人群聚。

因嚴重特殊傳染型肺炎確診數再次攀升，路州州長 Bel Edward 於 6 月 22 日宣布現行第 2 階段開放措施將延續至 7 月 24 日。B 廳長隨後表示希望 8 月校園重啟時，路州能開放至第 3 階段。若仍為第 2 階段，校車將僅能容納 50% 載客量，學區或持續採取遠距教學；若為第 3 階段，校車將可容納至 75% 載客量，才較有可能恢復教室授課。

根據路州健康廳統計，近日嚴重特殊傳染型肺炎每日增加之確診、住院及死亡人數皆有提高的趨勢。截至 6 月 25 日，路州總確診數達到 5 萬 3,415 例，3,051 人因而死亡。

撰稿人/譯稿人：凌璇

資料來源：2020 年 06 月 26 日, Education Week

Retrieved from

<https://www.edweek.org/ew/articles/2020/06/25/louisiana-guidelines-for-reopening-s>

[chools-during_ap.html](#)

